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Ja/ner

Wmeercs i B opranusainy Mexio?

A) J1a, JUIst BCEX BO3PACTHMIX IPYII U PEIKHMOB (ByHKIIMOHHPOBAHHUS
OpraHu3aiiu

g

b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX Ipynn

B) ner

2 BoIBemIeHO TH UKIHYHOE MEHIO U 03HAKOMJIEHHS poauTene u nereit?
A) na G
B) mer _ '

3 BBIBEIIEHO JIH eKe/IHEBHOE MEHIO B yI0GHOM JUIsl 03HAKOMJICHHS poJUTeNel u neTeil Mecte?
A) na 2
B) Her .

4 B MeHIo 0TCyTCTBYIOT TOBTOPHI 61160717
A) na. 1o BceM JHAM Az
b) HeT. MMerTCsS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

3. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpenieHHble G10/1a H POIYKTHI
A) j1a, 10 BCeM JIHAM g
b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPHI B CMEKHBIE JTHH

6. CooTBeTcTBYET JTH pernaMeHTHPOBAHHOE HKIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO MPHEMOB ITHILH
peKUMY (DYHKIIHOHUPOBAHHS OpraHHU3alun?
A) ma GO
B) ner .

s Ectb J111 B oOprauusanuu npukas o Co3/aHuM U NOpsijiKe paboThl HpakepakKHOH KOMHCCHE?
A) na 40
b) ner 7

8 Ot BCex J1M MapTvii IPUIOTOBIEHHBIX OO/ CHUMAETCs Gpakepa”?
A) na Go-
b) »er i

9 Bessrsiuce i axTel He Jomycka k peanusanuu 6110, M NPOIYKTOB O pe3y/ibTaTaM
paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a EpHOJI He MeHee Mecsa)?
A) Her s
b) na

10 CosnaHs! 11 yCiioBHS 11/1sl OpraHM3allMH ITHTAHKUSA JIETEH C YUeTOM 0COGEHHOCTEH 310pOBbSI
(caxapHbli qHabeT, NHIIEBBle aUIepruu)?
A) na b
b) ner -

11 [IpoBomTca 1M y6opKa nMoMEIIEeHHH 110C/Ie Ka/I0T0 IPHEMa TTHIH
A) na 6O
b) ner ‘

12 Kavectsenno s nposesiena y6opka moMeteHuii Ui mpuema My Ha MOMEHT paboTh
KOMHCCHH?
A) na GO
b) "er ’

13 OGHapy>KUBaTMCh J1H B IOMELICHUAX ISl [IPHEMA ITHIIH HACEKOMBIE. TPLI3YHBI U CTEIbI HX
KU3HEAEATEILHOCTH?
A) Her [ Hr




b) na |

14

Co3/iaHbl M YCIOBHS JUIsi COOIOICHHS ISTbMH ITPABHJI IMYHOM TUTHEHBI?

A) na

G-

b) Het

15

BBISBASAIMCH 1M 3aMEYaHHs K COOIIOICHHIO IEThbMH ITPABHII JINYHON TMTHEHBI!

A) Her

HEFIT

b) na

16

Beispiisvce 1u IIpH CpaBHEHHH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MCHIO ¢aKTbI

HCKJTIOYEHUS OTACIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HeT

MHerrt

b) na

17

VMenw Jii HpaKThl BBIIAYH JAETAM OCTHIBIICH ITHIIHA Y

A) Het

JLeArE

b) na

18

Cpennnii % NHUIIEBBIX OTXOJOB IIOCIE IIPHEMa THIIM MIKOJILHHKaMH (0T o0meH
Macchl IPUTOTORIEHHOM TITHIIH )

)




